
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★２学期終了！よい年を迎える準備をしましょう！！ 
長かった２学期が終わりました。学校の２大行事である体育祭、文化祭がありました。体育祭は、

熱中症対策のため開催時期を遅らせましたが、十分にグラウンドや体育館での練習を積んだうえで

実施することができました。一人一人が自分の持てる力を存分に発揮し、また学年で協力する気持

ちを大切にして、皆ベストを尽くすことができました。文化祭では、全員が自分の役割を果たし、

それぞれの持ち場で良さを出して、素晴らしい演劇や合唱等を見せてくれました。各行事を通して、

個々としても集団としても成長の感じられた２学期でした。 

また今学期は様々な外部講師を招いての特別授業がありました。 

県が実施するサイエンス・トライやる事業の一環として、文部科学

省が認定する技術士であり、環境カウンセラーとしても活躍されてい

る綾木光弘さんにお越しいただき、「日本の食糧問題と農林水産業」

～食べ物の大切さを考えてみよう～というテーマで、食料自給率の向

上や日本の第一次産業の在り方について、全校生に講演していただき

ました。自分たちの食生活等について考える良い機会となりました。 

また、特別養護老人ホーム「たじま荘」

の職員の方にお越しいただき、１年生を対

象に福祉教育の出前授業をしていただき

ました。車いすや最新の介護用ロボットを、

順番に体験していきました。今後、高齢化

がより一層加速し、介護福祉士等のニーズ

は益々高くなっていくと思いますし、どの

家庭においても介護がより身近になってくると思います。とても貴重な体験となりました。 

ロードレース大会は、天候不良による延期があり、今年も１２月に入ってからの実施となりまし

た。当日は寒かったですが、晴れ間も見えるいいコンディションで行えました。豊岡市では、子ど

もたちに付けたい力として、非認知能力の育成に取り組んでおり、具体的には「やり抜く力」、「自

制心」、「協働性」の３つを挙げています。ロードレース大会は、その中でも「やり抜く力」や「自

制心」を伸ばすための良い機会であると考えています。毎年のことですが、今年も子どもたちは、

精一杯自分の力を出し切ろうと、額に汗してひたむきに走る姿が多く見られました。 

 

 

 

 

 

 

保護者の皆様、地域の皆様には、西中をいつも温かく見守っていただきありがとうございました。

日々、様々なことがありましたが、なんとか年の瀬を迎えることができました。来年も引き続き、

ご理解ご協力の程よろしくお願いいたします。よい年をお迎えください。ありがとうございました。 

 

 

 

 

  

学校だより  豊岡市立日高西中学校 

 

学校教育目標 
『ふるさとを愛し 夢の実現を目指す 
たくましい生徒の育成』 

令和６年１２月２４日 

★豊岡健康運動ポイント★ 
 現在、豊岡健康運動ポイントの本校への寄付が、約４，３００ポイントとなっています。ありがとうございます。
１２月末で、今年の寄付が締め切られます。このポイントで学校生活に必要な備品を購入することができますので、
最後にあともう少しご協力いただけますとありがたいです。よろしくお願いいたします。 



 
○第７４回『社会を明るくする運動』作文コンテスト  銅賞 １年 小田垣真桜 
○令和６年度 但馬小中学校 読書感想文コンクール  特選 ２年 村尾 柚季 
                          佳作 ３年 谷垣 梨香  １年 小田垣真桜 安岡奏空 
○第４４回 兵庫県中学校総合文化祭（書写の部）   特選 ２年 大西 絵莉 
                          入選 ３年 谷垣 梨香  １年 小田垣真桜 
○第４４回 兵庫県中学校総合文化祭（図画の部）   特選 ３年 飯田 琥晴 
                          入選 ３年 飯田 蒼梓  菊岡 澄海 
○税についての作文            但馬県民局長賞 ３年 谷垣 梨香 
○第５７回科学する但馬の子ども作品展         努力賞 ２年 小林穂乃美 
○2024年度人権啓発ポスター     最優秀賞   １年 小田垣真桜 
                     優秀賞    2年 藤原日菜乃  1年 後藤 知歩 
                                      入選   3年 西村 奏南  2年 田路えみる   

1年 田中 佐保 
○防火ポスター   豊岡市消防署    特別賞    ３年 飯田 琥晴 

城崎消防分署    特別賞   ３年 山根 睦也 
                     特選   ３年 水田 紗莉  ２年 井本 日向 
                     入選   ３年 谷垣 梨香  １年 小谷 苺花 
                     佳作   ３年 田原 由愛  １年 北村 結芽  松井 智裕 
○第 75回豊岡市美術展          特選   1年 小田垣真桜 
                      入選   3年 飯田 琥晴  谷垣 梨香 
                          1年 田中 佐保  前田 琉花  桝田依桜里 
                     佳作   3年 柴田 莉愛  谷垣 芽衣  成田 望羽   

山根 睦也 
                          2年 須磨伸一郎  長岡 彩芽 
○第７０回但馬造形教育展         特選   ３年 菊岡 澄海 
                          ２年 藤原日菜乃  １年 福田 梨桜 
                     入選   ３年 田原 由愛  ２年 中村こころ 

１年 山根 和也 
○第７６回兵庫県造形教育展        特選   ２年 村尾 柚季 
                     入選   ２年 田路えみる  中川颯希 
○第４３回全国中学生人権作文コンテスト  金賞   ２年 村尾 柚季 
                     銀賞   ２年 大西 絵莉 
 

＝表彰関係＝（文化関係） 

＝１月の行事予定＝ 


